



合肥宝能城6月28日盛大奠基

——宝能公益中国之“爱心助学”同期载梦起航

6月28日上午9时58分,合肥宝能城公益中国之“爱心助学”暨奠基典礼在滨湖新区云谷路与华山路交口盛大举行。合肥市、区相关领导、宝能集团领导、社会各界精英及各大主流媒体共襄盛会。启动杆被推起的那一刻,滨湖300万方世界级城市综合体——合肥宝能城磅礴出世,标志着安徽的城市天际线划出了新的高度。



► 合肥宝能城:七幢超高建筑集群,550米创领安徽新高度

合肥宝能城,地处合肥1331战略规划核心——滨湖环湖核心板块。南面800平方公里巢湖,西有国际金融后台服务基地,前景广阔。周边金斗公园、塘西河公园、湿地公园、渡江战役纪念馆等众多自然、人文配套环绕,地铁1、5号线开通在即,区域环境优越。

项目总建筑面积约300万方,总投资额约280亿元人民币。其以单体550米刷新安徽第一高,独创全球稀缺七幢超高地标建筑集群,总高度达2.5公里,问鼎中国新地标。规划有商业中心、国际住区、时尚公寓、高端商业街、5A级甲级写字楼、国际五星级酒店等。项目建成后,将为合肥

创造数十万就业机会,成为地方主要税源之一。同时,它还是合肥首个真正具有国际超前规划理念的地标性项目,成就合肥“大湖名城”新名片。

宝能集团有关人士在现场表示,合肥宝能城的奠基,得到了社会各界广泛的支持和关注,宝能集团将以创新的理念、务实的风格、明快的效率,回应社会的期待。精心组织、科学管理,在确保工程质量的前提下,快速推进,创造出新的“宝能速度”,并通过高起点规划、高标准建设、高质量推进,使合肥宝能城成为世界级城市综合体的标杆,为合肥的经济繁荣、城市发展做出更大的贡献。

► 宝能集团:22年辉煌30城,助力安徽腾飞

宝能集团,始创于1992年,总部位于深圳,是以城市综合物业开发、现代物流、文化旅游和现代金融产业为主干业务;管理科学、运作规范、实力雄厚的大型现代化集团公司。目前,集团正充分发挥管理经验、创新精神、资产实力等综合优势,以开放的眼光和周详的战略,进一步完成向国际化综合型集团公司的转型,实现建一流企业、树百年品牌的宏伟愿景,并规划于2020年实现双千亿目标。

宝能集团,现已提前进入大版图、大项目、大资产、大运营的时代,以城市综

合运营专家的自信,布局全国30余座城市,业务主要分布于华南、华东、华北、华中、东北、西北、西南各大区域的重点城市,并与欧洲、北美、澳洲等多个发达国家和地区相关产业机构建立业务合作关系。宝能集团致力于建筑具有国际超前规划理念的地标性项目,全面提升城市综合竞争力,打造城市最具价值的国际化形象新名片。合肥宝能城,作为集团22年品牌积淀的巅峰作品,必将为合肥乃至安徽的经济跨越式腾飞注入强大的引力与动力。

► “宝能速度”:从拿地到开工,仅隔八日

2014年5月7日和6月20日,宝能集团在合肥土地市场两度拿地,总规划面积近1200亩,以“划地千亩 磅礴铸城”的大手笔,令全合肥翘首以盼。仅隔8天,合肥宝能城奠基典礼盛大举行,并圆满落幕,项目的高速推进与市场的高度关注都属合肥历史罕见,也充分显示出市政府对项目的高度重视和宝能集团的雄厚实力。

6月28日上午,合肥宝能城奠基仪式现场,彩旗招展,近千人在现场共同见证新地标的奠基破土。放眼项目现场,排排塔吊与挖掘机整装待命,一场浩大的施工场景将在短暂而意义深远的开工典礼后渐次展开。从5月20日宝能城接待中心开放以来接待的近500名客户,这一天也欣然受邀到场,见证这一历史时刻。

9时58分,主持人宣布“宝能公益中国之‘爱心助学’暨合肥宝能城奠基典礼正式开始”,随后宝能集团副总裁王大庆先生上台发表致辞,介绍了宝能集团进驻合肥滨湖的战略意义和美好愿景,并就本次宝能公益中国之“爱心助学”活

动,畅谈宝能集团的社会责任和文化理念,积极投身社会公益事业,促进社会和谐发展。

10时许,合肥市委宣传部副部长、合肥报业传媒集团党委书记、社长甄奎先生上台发表了热情洋溢的致辞,同时为10名优秀学子颁发5万元宝能“爱心助学金”。在预祝项目圆满奠基后,他向在场的各位嘉宾及意向客户表达了对宝能集团热心公益事业的深刻赞同,并勉励获赠宝能“爱心助学金”的十名优秀学子,好好学习,努力成才,将来回馈社会。少年强则国强,学子之梦与企业发展之梦汇聚在一起,共同促进“中国梦”。

10时28分,合肥宝能城历史性的一刻,终于到来。当启动杆被推起的瞬间,合肥宝能城正式开工。合肥市、区领导、特邀嘉宾等来到五彩奠基池前为合肥宝能城项目奠基培土,一时彩烟绽放、礼炮轰鸣。作为宝能集团布局安徽的又一力作,合肥宝能城的迅速开工建设,对完善合肥滨湖新区城市功能、提升城市品位、加快现代服务业发展、增强综合竞争力和对外影响力都将产生积极而深远的影响。

